SOLUCIONARIO EJERCICIOS REPASO 12EVALUACION

R4ESO T1 Desigualdades e intervalos
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R4ESO T2 Simplificelr Radicale
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R4ESO T2.2 Radicales
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R4ESO T2.3 Radicales 2

1. Aplicar las propiedades de la radicacic| ¢ 5A2

2. | Al multiplicar: A3/4 por A3./6, lare| I A3./24

3. Al dividir: A3./48 entre A3J/12, elre] I A3/4

4. Al simplificar +/(374), la respuesta cor| I 3A2

5. Al simplificar A3./(A4./5) I 1125

6. |Al aplicar propiedades de potenciasa | ¢ 5

7. Al realizar el producto de A3./5 . A4, | I A12./(5A4 . 74
8. Aplicar las propiedades de la radicacic]  2.xA2.yA3

9. | Aplicar las propiedades de la radicacic| % xA2.y.A4./2A3
10. Aplicar las propiedades de la radicacic N.ABX

11.| Aplicar las propiedades de la radicacic| wv | 2.nA2.A5

12. Realizar la operacion indicada en la in

13. Realizar la operacion indicada en la in 5.4

14. Al simplificar la expresion A3 A2

15. Al simplificar la expresion V64| & {24304

16. simplificar la expresion (extraer facio| I xA4.yA3

20.

Pregunta

Operay sirmplifica la siguiente expresisn
Elige la solucién

Vi e o
wod
Vi oath
obE 4
o

Opcién
acertada

Simplificar la expresion (extraer facto| ¢ -\'-4.\;!'3.\/3“\«

Simplificar la expresion (extraer facto| I xA2.y../y

L Simplificar la expresion (extraer facto| ¢ -S.xf\lw.\fs.\
Simplificar la expresion (extraer facto| }.x.*?«;’!
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R4ESO T2.4 Racionalizacion

-
1.3/ es equivalente a (Racionaliza) | 1

2. 2/(/7-/2) es equivalente a i

3. J/3/4/2 es equivalente a: (Racionaliza| 1

4. 5/./5 es equivalente a: (Racienaliza) i

5. 6/4/3 es equivalente a: (Racionaliza) i

6. 4/(/11+/3) es equivalente a 1 {11-4/3)

7. |5/12:/5-/2) equivale a: Recue| 1 5(@2/5+2)/18
8. 4/(2:/5-/2) es equivalente a: i 22V5+42)/9
9. Racionalizar la expresion: s5/45 | d s

10. Racionalizar la expresion e

M. Racionalizar la expresién: i

12. Racionalizar la expresién: i

13. Racionalizar la expresién: i

4. Racionalizar la expresién de la imager | '

15, Racionalizar la expresién de la imager |

16. Racionalizar la expresin: 1A

Caloda f veior e . sobiendo que 10y 9 = 2
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R4ESO T2.7 Logaritmos 2

SOLUCIONES

PREGUNTAS 1-10:

4,1,-1, NOEXISTE, %, 1,4,-2,1,3
PREGUNTAS 10-22:
0,%,-1/3,9,2,4,1000, ¢, 1,3,99,5
PREGUNTAS 25-27:

25/2,1,27

Eresa
312l

R4AESO T3.1 Polinomios (sumas v restas)

Pregunta
CQuedan: 16000

Opcién
acertada

1. Sean P(x) -~ 3x73-5x42 6y Q) -6xN

~3xM3 2xA2 14

2. Sean P(x)— 3xA3-5xA2 - 6 y Q(x)—-6xA

9xA3-12xA2 11

3. Sean Pix)= xA3-5x+6y QUX)=xA3+7x~ 1 [2xA3-2x+2

4. Sean P(x)= xA3-5x+6 y Q(x)=x"3+7x-

12x-10

5. Sean P(x)= xA2-x—4 y QX)=x/2+x+12

2xA2+16

6. Sean P(x)=2xA3-5xA2+6 y QO)=-x"3+
7. Sean P(x)=2xA3+5xA2-6 y Q(x)=XxA3+

R4ESO T3.2 Producto polinomios

XA3-xA2-2X—B)
3xA3-9xA2+8

Opei6n
Pregunta o
Quedan: 16000
1. Multiplica los siguientes monomios (- |- 20xA2
2. Multiplica los siguientes monomios 2x( # |- 20xAdy

3. Realiza la siguiente multiplicacién de u

4. Multiplica los siguientes polinomios (2

5. Multiplica los siguientes polinomios ( 1

30943 - 24yA2
4xA2 + 20Xy +
8 -22m + 52
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